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V1
In welk jaar was uw opname op de Spoed Eisende Hulp? En wat was
uw leeftijd op dat moment? (u mag het kort aanduiden, bijv: 2007, 42 jaar)

Beantwoord: 108
 Overgeslagen: 0
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20.37% 22

10.19% 11

69.44% 75

V2
Werd het woord sepsis bij uw opname en behandeling op de Spoed
Eisende Hulp genoemd?

Beantwoord: 108
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 108

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee, maar er
werd wel...

Nee, het werd
helemaal nie...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee, maar er werd wel gesproken over bloedvergiftiging

Nee, het werd helemaal niet genoemd
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15.74% 17

43.52% 47

1.85% 2

1.85% 2

1.85% 2

10.19% 11

8.33% 9

16.67% 18

V3
Als er op de Spoed Eisende Hulp niet over sepsis werd gesproken,
werd het dan later door uw behandelend arts verteld?

Beantwoord: 108
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 108

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Niet van
toepassing w...

Ja, later
tijdens mijn...

Ja, bij mijn
ontslag

Ja, later op
de poli werd...

Nee, later
vertelde mij...

Nee, heb het
later zelf i...

Nee, ik heb er
zelf naar...

Anders (geef
nadere...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Niet van toepassing want het werd op de Spoed Eisende Hulp al verteld

Ja, later tijdens mijn opname

Ja, bij mijn ontslag

Ja, later op de poli werd het verteld

Nee, later vertelde mijn huisarts/andere specialist het mij

Nee, heb het later zelf in mijn dossier gelezen

Nee, ik heb er zelf naar gevraagd

Anders (geef nadere toelichting)
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11.11% 12

88.89% 96

V4
Is de oorzaak van uw sepsis bekend (geworden)?
Beantwoord: 108
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 108

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nee, de
oorzaak blee...

Ja, de oorzaak
was: (geef...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee, de oorzaak bleef onbekend

Ja, de oorzaak was: (geef nadere toelichting)
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18.87% 20

21.70% 23

29.25% 31

30.19% 32

V5
Wat voor waardering geeft u de behandeling op de Spoed Eisende
Hulp?

Beantwoord: 106
 Overgeslagen: 2

TOTAAL 106

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Onvoldoende

Voldoende

Goed

Zeer goed

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Onvoldoende

Voldoende

Goed

Zeer goed
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14.81% 16

19.44% 21

17.59% 19

34.26% 37

13.89% 15

V6
Kunt u ongeveer aangeven hoe lang u op de Spoed Eisende Hulp bent
geweest?

Beantwoord: 108
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 108

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Korter dan 1
uur

Langer dan 1
uur maar nie...

Langer dan 2
uur maar nie...

Meer dan 3 uur

Wilt u hier
nog iets ove...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Korter dan 1 uur

Langer dan 1 uur maar niet meer dan 2 uur

Langer dan 2 uur maar niet meer dan 3 uur

Meer dan 3 uur

Wilt u hier nog iets over kwijt?
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26.92% 28

41.35% 43

15.38% 16

16.35% 17

V7
Had u vooraf contact met uw huisarts/de huisartsenpost?
Beantwoord: 104
 Overgeslagen: 4

TOTAAL 104

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, kort
daarvoor en ...

Ja, kort
daarvoor en...

Ja, maar de
huisarts(en)...

Nee, ik ben
zelf naar de...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, kort daarvoor en die verwees/zij verwezen mij naar de Spoed Eisende Hulp

Ja, kort daarvoor en die/zij belde(n) de ambulance

Ja, maar de huisarts(en)post vond het nog niet ernstig, ik ben zelf naar de Spoed Eisende Hulp gegaan

Nee, ik ben zelf naar de Spoed Eisende Hulp gegaan/door mijn naaste daar naartoe gebracht
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11.21% 12

27.10% 29

4.67% 5

13.08% 14

9.35% 10

26.17% 28

8.41% 9

V8
Hoe lang lag u in het ziekenhuis?
Beantwoord: 107
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 107

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Korter dan 1
week op de...

Langer dan 1
week op de...

Korter dan 24
uur op de...

Langer dan een
dag maar nie...

Meer dan 3
dagen maar m...

Meer dan 1
week op de...

Meer dan 1
maand op de...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Korter dan 1 week op de gewone afdeling

Langer dan 1 week op de gewone afdeling

Korter dan 24 uur op de Intensive Care, daarna op de medium care en/of gewone afdeling

Langer dan een dag maar niet meer dan 3 dagen op de Intensive Care, daarna op de medium care en/of gewone afdeling

Meer dan 3 dagen maar max. 1 week op de Intensive Care, daarna op de medium care en/of gewone afdeling

Meer dan 1 week op de Intensive Care, daarna op de medium care en/of gewone afdeling

Meer dan 1 maand op de Intensive Care, daarna op de medium care en/of gewone afdeling
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31.48% 34

30.56% 33

35.19% 38

2.78% 3

V9
Hoeveel tijd zat er tussen uw eerste serieuze klachten (denk aan
rillingen, pijn, of benauwdheid, of zeer onwel voelen, braken, etc.) en uw

opname op de Spoed Eisende Hulp?
Beantwoord: 108
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 108

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Een aantal uren

Een nacht of
dag

Een aantal
dagen

Een week of
meer

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Een aantal uren

Een nacht of dag

Een aantal dagen

Een week of meer



Sepsiszorg op de Spoedeisende Hulp SurveyMonkey

10 / 10

37.96% 41

9.26% 10

11.11% 12

7.41% 8

34.26% 37

V10
Had u zelf door dat er iets ernstigs aan de hand was?
Beantwoord: 108
 Overgeslagen: 0

TOTAAL 108

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nee, ik kende
sepsis niet

Nee, ik had
wel eens van...

Ik dacht niet
aan sepsis m...

Ja, ik dacht
aan sepsis

Nee, ik was al
te suffig of...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee, ik kende sepsis niet

Nee, ik had wel eens van sepsis gehoord maar dacht er niet aan

 Ik dacht niet aan sepsis maar schrok wel van:

Ja, ik dacht aan sepsis

Nee, ik was al te suffig of in de war


